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Niederschrift
zur 25. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Misselberg

Sitzungstermin: Dienstag, 04.07.2023

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 21:10 Uhr

Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus Misselberg

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr.

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von
Frau Christel Meinecke
Von den Ratsmitgliedern
Frau Susanne Aping
Frau Ilse Himmighofen
Frau Sabine Schulz
Von den Beigeordneten
Herr Karl Schmidt

Es fehlen:

Von den Ratsmitgliedern
Frau Svenja Heck
Von den Ortsbürgermeistern
Herr Thomas Schulz
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Tagesordnung:
1. Abnahme der Niederschrift vom 09.05. und 06.06.2023

2. Pflasterarbeiten in Eigenleistung hinter dem DGH

3. Beratung und Beschluss über den Abschluss einer Einbruch-/Diebstahlversicherung für
das DGH

4. Beratung über die Möglichkeit einer Sammelstelle für Strauch- und Heckenschnitte

5. Verschiedenes

5.1. Glasfaser

5.2. Archivraum

5.3. Kühlgeräte

5.4. Gegenstände Vorratsraum

5.5. Helferfest
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Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 Abnahme der Niederschrift vom 09.05. und 06.06.2023
Die Niederschriften werden den Ratsmitgliedern zur Sichtung vorgelegt. Nach
Kenntnisnahme werden diese einstimmig angenommen.

TOP 2 Pflasterarbeiten in Eigenleistung hinter dem DGH
In Absprache zwischen den ausführenden fachkundigen Personen und den
entsprechenden Angeboten in Baumärkten wurden die benötigten Materialkosten
auf maximal 2.800,00 Euro festgestellt. Einsparungen sind möglich. Eine der
Gemeinde nahestehende Baufirma ist bereit Maschinen und Geräte bei der
Ausführung zur Verfügung zu stellen.

Die benötigten Geldmittel sind im Haushalt 2023 der Ortsgemeinde eingeplant.

Die Ausführung der Maßnahme ist im Monat August 2023 vorgesehen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 3 Beratung und Beschluss über den Abschluss einer Einbruch-
/Diebstahlversicherung für das DGH
Nach kurzer Beratung wird entschieden von einem Versicherungsabschluss
abzusehen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 5
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 4 Beratung über die Möglichkeit einer Sammelstelle für Strauch- und
Heckenschnitte
Nach Erkundigungen über die Voraussetzungen für die Errichtung einer solchen
Sammelstelle gibt es noch viele offene Fragen. Zum Beispiel: Lagerstelle,
Verantwortliche uvm. Zur gegebenen Zeit wird das Thema erneut beraten.
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Mit dieser Vorgehensweise sind Alle einverstanden.

TOP 5 Verschiedenes

TOP 5.1 Glasfaser
Die innerörtliche Verlegung von Glasfaser ist weitgehend abgeschlossen.
Eine Vorbegehung der Kreis-/Gemeindestraße ist erfolgt. Hierbei wurden
einundzwanzig Rest-, Nacharbeiten und Mängel festgestellt.
Die Fa. Phönixen ist schriftlich aufgefordert zeitnahe diese Arbeiten fertigzustellen
und die benannten Mängel zu beseitigen.
Die Haus- und Grundstückseigentümer werden hiervon öffentlich in Kenntnis
gesetzt und gebeten, noch nicht reklamierte Baumängel kurzfristig mitzuteilen.

TOP 5.2 Archivraum
Der Archiv- bzw. Abstellraum auf dem Dachboden im DGH wird gesichtet.
Es wird festgestellt, dass hier lagernden Gegenstände dringend sortiert und
teilweise entsorgt werden müssen (Holzwurmbefall).
Bei der Verbandsgemeinde ist wegen einer Schriftgutordnung nachzufragen.
Hiernach ist zu prüfen welche Unterlagen und Akten zu sortieren und weiter
aufzubewahren sind und welche entsorgt werden können.

TOP 5.3 Kühlgeräte
Die Kühlgeräte im Vorratsraum EG sind defekt, nicht mehr reparabel und zu
entsorgen.

TOP 5.4 Gegenstände Vorratsraum
Veraltete bzw. nicht mehr benötigte Gegenstände im Vorratsraum sind ebenfalls
zu entsorgen.

TOP 5.5 Helferfest
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Alle HelferInnen, und die es noch werden wollen, werden als Dankeschön für die
ehrenamtlich geleisteten Gemeindearbeiten für Samstag, den 02.09.2023 ab
17:00 zu Speis und Trank eingeladen.

Für die Richtigkeit:

Datum: 24.07.23

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer/in


